

SETTORE POLIZIA MUNICIPALE E SERVIZI SOCIALI ED EDUCATIVI SERVIZIO POLIZIA STRADALE

Protocollo nr. /PS

ORDINANZA DIRIGENZIALE nº 112 /PS/19

Oggetto: Sospensione ordinanza n. 109/PS/2019 per il 1°novembre 2019

istituzione ztl in Via Roma e C.so Campano

IL DIRIGENTE

-RICHIAMATA l'ordinanza n.109/PS del 16.10.2019 di istituzione Isola Pedonale in Via Roma e C.so Campano per le domeniche ed i giorni festivi infrasettimanali dalle ore 9,00 alle ore13,00 in Via Roma e al C.so Campano dall'angolo di Via Cumana a Piazza Annunziata;

- Preso atto che la giornata del 1° novembre comporta un notevole aumento dei veicoli in circolazione e che le attività della Polizia Municipale sono concentrate nel perimetro dell'area cimiteriale;

Considerato che la chiusura del C.so Campano e di Via Roma comporterebbe un aggravio e la congestione della circolazione stradale

- RITENUTO di dover provvedere alla necessaria sospensione del provvedimento per la giornata del 1° novembre per consentire un più agevole deflusso della circolazione;
- -Vista la competenza in virtù del decreto sindacale n. 84 del 10.04.2019, con cui lo scrivente è stato nominato Dirigente del Settore;
- Visto gli artt. 5 e 7 del D.Lgs 285 del 30.04.1992 (nuovo codice della strada) e s.m.i.;
- Visto gli artt. 30 e 31 dl DPR n. 495 del 16.12.1992(Regolamento di esecuzione del C.d.S);
- Visto l'art. 107 del D. Lgs n. 267/2000, contenente disposizioni sulle competenze del Dirigente;

ORDINA

La Sospensione per la SOLA giornata del 1° novembre 2019, dell'ordinanza n. 109/PS/19 di Istituzione ZTL in Via Roma e C.so Campano dall'angolo di Via Cumana a Piazza Annunziata .

DISPONE

E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservare e fare osservare il presente provvedimento. I trasgressori saranno puniti a norma di legge.

Avverso la seguente ordinanza è ammesso il ricorso, entro il temine di gg. 30 dalla data din pubblicazione all'Albo pretorio(sito web dell'Ente), AL Ministro dei LL.PP (DPR 1199/71), oppure in via alternativa al TAR Campania entro il termine di 60 gg. dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio.

Che la presente ordinanza sia resa pubblica mediante affissione all'Albo Pretorio del Comune, tramite il sito internet www. comune.giugliano.na.it.

Dagli Uffici della Polizia Municipale, addì 31.10.2019

Il Responsabile del Servizio Ten.AriannaCastellone d'ordine Il Dirigente Dr. Salvatore Petirro